
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AvBwWqvj †iwm‡WwÝqvj g‡Wj ¯‹zj 

wkÿvel© Ñ 2021Bs 

‡kÖwYÑ PZz_© 

welq: evsjv 

 eB‡qi bvg - Avgvi evsjv eB  

¯‹qvi evsjv e¨vKiY I wbwg©wZ 

 

 

* Mí: 

1. evsjv‡`‡ki cÖK…wZ 

2. ‡QvU ivRv eo ivRv 

3. evsjvi †LvKv 

4. AvR‡K Avgvi QzwU PvB 

5. exi‡kÖô‡`i exiMv_v 

6. gnxqmx  †iv‡Kqv  

7.  ‡gvevBj †dvb 

* KweZv: 

1. cvjwKi Mvb 

2. gyw³i Qov 

3. ‡bgšÍbœ 

4. Av‡evj-Zv‡evj 

* e¨vKiY: 

1. weivg wPý 

2. GK K_vq cÖKvk 

3. wecixZ kã/mgv_©K kã 

4. Av‡e`b cÎ/wPwV: †hvM¨Zv wfwËK 

5. dig c~iY: †kÖwY‡Z †kLv‡bv n‡e 

6. iPbv: K) evsjv‡`‡ki cÖK…wZ/ loFZz L) †Zvgvi wcÖq wkÿK M) gnxqmx †iv‡Kqv 

7.  

 

* Mí: 

1. nvZ ay‡q bvI 2. evIqvwj‡`i Mí 

3. cvwLi RMr                        4. cvVvb gyjy‡K 

5. Ny‡i Avwm †mvbviMvuI            6. cvnvocyi 

7. wjwci Mí                           
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Aa©-evwl©K cixÿvi cvV¨m~Px: 

 

evwl©K cixÿvi cvV¨m~Px: 

 



* KweZv: 

1. exicyiæl 

2.   ‡gv‡`i evsjv fvlv 

3. KvRjv w`w` 

4. gv 

* e¨vKiY:c` 

1. weivg wPý 

2. GK K_vq cÖKvk 

3. wecixZ kã/ mgv_©K kã 

4. Av‡e`b cÎ/ wPwV: †hvM¨Zv wfwËK 

5. dig c~iY: †kÖwY‡Z †kLv‡bv n‡e 

6. iPbv: K) ‡gvevBj †dvb (L) cÖZœZvwË¡K wb`k©b 

 

 

 

cÖ̀ Ë Aby‡”Q` (cvV¨eB †_‡K) c‡o 1 I 2 bs µwg‡Ki DËi ‡jL| 

1.  k‡ãi A_© wjLb ( 7wUi g‡a¨ 5wU)                                                     15=5  

2.  cÖ‡kœi DËi wjLb (3wU cÖkœ _vK‡e Ges cÖwZwUi DËi wjL‡Z n‡e|  2+4+4=10 

cÖ̀ Ë Aby‡”Q` (cvV¨eB ewnf‚©Z) c‡o 3 I 4 µwg‡Ki DËi ‡jL 

3. cÖ`Ë k‡ãi A_© ey‡S ïb¨ ’̄vb c~iYKiY (5wU ïb¨¯’vb _vK‡e)| 15=5 

4. Aby‡”Q` c‡o cÖkœ¸‡jvi DËi wjLb (3wU cÖkœ_vK‡e Ges cÖwZwUi DËi wjL‡Z n‡e) 53=15 

5.  wµqvc‡`i PjwZiƒc wjLb/wµqvc‡`i AZxZ, eZ©gvb I fwel¨Z iƒc wjLb (7wUi g‡a¨ 5wU) 5 

6. Aby‡”Q` (cvV¨eB/mggv‡bi) c‡o cÖkœ ˆZwiKiY (‡K,Kx,‡Kv_vq,Kxfv‡e,‡Kb, KLb) cÖ`Ë    

    wb‡ ©̀kbv Abyhvqx (5wU) 5 

7. hy³eY© wefvRb I evK¨ MVb (7wUi g‡a¨ 5wU) 25=10 

8. weivg wPý ewm‡q Aby‡”Q` wjLb (cvV¨eB‡qi Aby‡”Q`) 5 

9. GK K_vq cÖKvk (7wUi g‡a¨ 5wU) 5 

10. wecixZ kã wjLb/mgv_©K kã wjLb (7wUi g‡a¨ 5wU) 5 

11. cvV¨eB Gi KweZv/Qov †h †Kvb Ask †_‡K 6Ñ8 jvBb c‡o cÖkœ̧ ‡jvi DËi wjLb 

3wU cÖkœ _vK‡e, cÖwZwU cÖ‡kœi DËi wjL‡Z n‡e, hvi g‡a¨ GKwU KweZvs‡ki     gyjfve 

_vK‡e 2+5+3=10 

12. dig c~iYKiY 5 

13. `iLv Í̄/wPwV wjLb 5 

14. iPbv wjLb (4wU welq †`Iqv _vK‡e| Gi g‡a¨ 1wU DËi w`‡Z n‡e|  Bw½Z †`Iqv 

 _vK‡e| 200 k‡ãi g‡a¨ wjL‡Z n‡e|) 10 

   me©‡gvU = 100 

 

 

 

4. Aóg Aa¨vq [ c„ôv: 57 Ñ 60 ] 

5. beg Aa¨vq [ c„ôv: 61 Ñ 67 ] 

 

 

1. ms‡ÿ‡c DËi `vI:  215=30 

2. ïb¨ ’̄vb c~iY Ki:  112=12 

3. evgcv‡ki mv‡_ Wvbcv‡ki evK¨vs‡ki wgj Ki: 25=10 

4. iPbvgyjK cÖ‡kœi DËi `vI: 68=48 

   me©‡gvU = 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aa©-evwl©K I evwl©K cixÿvi aviv I gvb e›Ub: 
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Aa©-evwl©K I evwl©K cixÿvi cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub: 
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* Î‡qv`k evsjv‡`‡ki RbmsL¨v 66 

* PZz`k© Avgv‡`i BwZnvm 70 

* cÂ`k Avgv‡`i gyw³hy× 74 

* ‡lvok Avgv‡`i ms¯‹…wZ 80 

Aa©evwl©K I evwl©K cixÿvi cÖ‡kœi aviv I gvb e›Ub: 

1. ïb¨ ’̄vb c~iY Ki (14wU †_‡K 12wU) 121=12 

2. 15wU mswÿß cÖkœ _vK‡e Ges 15wUiB DËi wjL‡Z n‡e|  152=30 

3. evg Wvb wgj Ki:  25=10 

4. iPbvg~jK 10wU cÖkœ _vK‡e Zb¥‡a¨ 8wUi DËi wjL‡Z n‡e|  68=48 

   ‡gvU = 100 

welq: Bmjvg I ˆbwZK wkÿv 

Aa©-evwl©K cixÿvi cvV¨mPx: 

1g Aa¨vq [ c„ôv: 1 Ñ 20 ] 

2q Aa¨vq [ c„ôv: 21 Ñ 39 ] 

evwl©K cixÿvi cvV¨m~Px: 

3q Aa¨vq [ c„ôv: 40 Ñ 54 ]  

4_© Aa¨vq [ c„ôv: 55 Ñ 71 ] 

5g Aa¨vq [ c„ôv: 72 Ñ 95 ] 

Aa-©evwl©K I evwl©K cixÿvi cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub: 

1. ms‡ÿ‡c DËi `vI  215=30 

2. ïb¨ ’̄vb c~iY Ki:  112=12 

3. evg cv‡ki evK¨vs‡ki mv‡_ Wvb cv‡ki evK¨vs‡ki wgj Ki: 25=10 

4. iPbvgyjK cÖ‡kœi DËi `vI: 68=48 

   me©‡gvU = 100 

welq: wn›`y ag© I ˆbwZK wkÿv 

 

 

1. cÖ_g Aa¨vq [ c„ôv: 1 Ñ 5 ] 

2. wØZxq Aa¨vq [ c„ôv: 6 Ñ 13 ] 

3. Z…Zxq Aa¨vq [ c„ôv: 14 Ñ 29 ] 

4. PZz_© Aa¨vq [ c„ôv: 30 Ñ 34 ] 

 

 

1. cÂg Aa¨vq [ c„ôv: 35 Ñ 39 ] 

2. lô Aa¨vq [ c„ôv: 40 Ñ 49 ]   

3. mßg Aa¨vq [ c„ôv: 50 Ñ 56 ] 

 

 

Subject: English 

Text book: English for today 

Half yearly Examination 

Unit: 1- 23 

Text book: English for today 

Annual Examination 

Unit: 24-43 

Questions type and marks distribution: 

Seen Passage: [ 1 -4 ] 

1. Matching 15=5   

2.         True or False: 16=6 

3. Answering question: 26=12 

4.         Short summary/ Paragraph writing. 10 

Unseen Passage: [ 5 - 8 ] 

5. Fill in the gape with clues 15=5 

6.         True of False: 16=6 

7. Answering question: 25=10 

8. Letter writing: 10 

9. Make Wh question 25=10 

10. Answering question by giving instruction  6 

11. Fill in the gaps without clues 15=5 

12. Re-arrange 10 

13. Form fill up 5 

  Total = 100 
welq: MwYZ 

Aa©-evwl©K cixÿvi cvV¨m~Px: 

* Aa¨vq welqe ‘̄ 

* cÖ_g eo msL¨v I ¯’vbxq gvb 

* wØZxq ‡hvM I we‡qvM 

* Z…Zxq ¸Y                 * PZz_©  :   fvM 

* cÂg ‡hvM, we‡qvM, ¸Y, fvM msµvšÍ mgm¨v 

* lô ¸bbxqK I ¸wYZK 

* Î‡qv`k R¨vwgwZ : ‡iLv I †KvY  

 

 Aa©-evwl©K cixÿvi cÖ‡kœi avi I gvbe›Ub: 241=24 

1. mswÿß cÖ‡kœi DËi wjL 120=20 

2.         eo msL¨v I ¯’vbxq gvbb (‡hvM¨Zv wfwËK) [1wU] 
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evwl©K cixÿvi cvV¨m~Px: 

 

Aa©-evwl©K cixÿvi cvV¨m~Px: 
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3. ‡hvM we‡qvM (‡hvM¨Zv wfwËK) [1wU] 8 

4. ¸Y(‡hvM¨Zv wfwËK) [1wU] 8 

5. fvM(‡hvM¨Zv wfwËK) [1wU] 8 

6. ‡hvM, we‡qvM, ¸Y, fvM (‡hvM¨Zv wfwËK) [2wU] 16 

7.         ¸wYZK I ¸bxqK (‡hvM¨Zv wfwËK) [2wU K‡i] 16 

8. R¨vwgwZ  

 K. wb‡ ©̀kbv Abymv‡i wPÎ AsKb 4 

 L. ˆewkó¨ wjL   4                                                                                

me©‡gvU = 100 

evwl©K cixÿvi cvV¨m~Px: 

* Aa¨vq welqe ‘̄ 

* mßg MvwYwZK cÖZxK 

* Aóg mvaviY fMœvsk 

* beg `kwgK fMœvsk 

* `kg cwigvc 

* GKv`k mgq 

* Øv`k DcvË msMÖn I web¨¯ÍKiY 

* PZz©`k wÎf‚R 

 

evwl©K cixÿvi cÖ‡kœi avi I gvbe›Ub: 

1. mswÿß cÖ‡kœi DËi wjL                         120=208 

2. mvaviY fMœvsk (‡hvM¨Zv wfwËK) [2wU] 16 

3. `kwgK fMœvsk (‡hvM¨Zv wfwËK) [2wU] 16 

4. cwigvc (‡hvM¨Zv wfwËK) [2wU] 16 

5. mgq (‡hvM¨Zv wfwËK) [1wU] 8 

6. DcvË msMÖn I web¨¯ÍKib [1wU K‡i] 8 

7. R¨vwgwZ (4+4)2=16 

 K. wb‡ ©̀kbv Abymv‡i wPÎ AsKb   

 L. ˆewkó¨ wjL   

    me©‡gvU = 100 

welq: cÖv_wgK weÁvb 

Aa©evwl©K cixÿvi cvV¨m~Px: 

Aa¨vq  welqe ‘̄   

cÖ_g Rxe I cwi‡ek  [ c„ôv: 2 Ñ 10 ] 

wØZxq Dw™¢` I cÖvYx  [ c„ôv: 11 Ñ 20 ] 

Z…Zxq gvwU  [ c„ôv: 21 Ñ 27 ] 

PZz_© Lv`¨  [ c„ôv: 28 Ñ 33 ] 

cÂg ¯v̂ ’̄¨ wewa  [ c„ôv: 34 Ñ 39 ] 

lô c`v_© [ c„ôv: 40 Ñ 47] 

evwl©K cixÿvi cvV¨m~Px: 

Aa¨vq welqe ‘̄    

mßg cÖvK…wZK m¤ú` ¦  [ c„ôv: 48-55 ]   

Aóg gnvwek  [c„ôv: 56-61]    

beg Avgv‡`i Rxe‡b cÖhyw³ [ c„ôv: 62 Ñ 67 ] 

`kg AvenvIqv I Rjevqy  [ c„ôv: 68 Ñ 78 ]  

GKv`k Rxe‡bi wbivcËv I cÖv_wgK wPwKrmv [ c„ôv: 79 Ñ 87 ] 

Øv`k Avgv‡`i Rxe‡b Z_¨ [ c„ôv: 88 Ñ 93 ]  

Î‡qv`k RbmsL¨v I cÖvK…wZK cwi‡ek [ c„ôv: 94 Ñ 98 ] 

7.  

Aa©evwl©K I evwl©K cixÿvi cÖ‡kœi aviv I gvbe›Ub: 

1. ïb¨ ’̄vb c~iY Ki (14wU †_‡K 12wU) 121=12 

2. 15wU mswÿß cÖkœ _vK‡e Ges 15wUiB DËi wjL‡Z n‡e|  152=30 

3. evg Wvb wgj Ki:  25=10 

4. iPbvg~jK 10wU cÖkœ _vK‡e Zb¥‡a¨ 8wUi DËi wjL‡Z n‡e|  68=48 

   ‡gvU = 100 

welq: evsjv‡`k I wek¦ cwiPq 

  Aa©evwl©K cixÿvi cvV¨m~Px: 

* Aa¨vq welqe ‘̄ c„ôv 

* cÖ_g Avgv‡`i cwi‡ek I mgvR 2 

* wØZxq mgv‡R ci¯ú‡ii mn‡hvMxZv 6 

* Z…Zxq evsjv‡`‡ki ÿz ª̀ b„‡Mvwô 10 

* PZz_© bvMwiK AwaKvi 18 

* cÂg gyj¨‡eva I AvPiY 24  

* lô cigZmwnòzZv 28 

* mßg Kv‡Ri gh©v`v 32 

* Aóg mvgvwRK Ges ivóªxq m¤ú` 38 

evwl©K cixÿvi cvV¨m~Px: 

 Aa¨vq welqe ‘̄ c„ôv 

* beg GjvKvi Dbœqb 44 

* `kg Gwkqv gnv‡`k 48 

* GKv`k evsjv‡`‡ki f‚-cÖK…wZ 52 

* Øv`k `y‡h©vM †gvKvwejv  

04 

05 


